EGRA SARADA SHASHI BHUSAN COLLEGE

ANALYSIS REPORT OF ALUMNI FEEDBACK ON COLLEGE

No. of Total Feedbacks Collected: 145

Academic Year: 2023-2024

SI. no 1: How do you rate the courses that you have completed in the college in
relation to your current job / occupation ?

145 responses

@® Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

SI. no 2: Infrastructure and Lab facilities

145 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent




SI. no 3: Faculty

145 responses

Sl. no 4: Canteen Facilities in the College

*

145 responses

@® Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent



Sl. no 5: Library Facilities in the College

145 responses

@ Poor

@® Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

SI. No. 6: Assistance and Co-operation from Office Staff

145 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent




Sl no 7: Hostel facilities in the college

145 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

Sl. No 8: Educational resources in the college

145 responses

@ Poor

@® Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent




Sl. No 9: Admission procedure in the college

145 responses

@® Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

SI. No 10: Overall rating of the college

145 responses

@ 1 Star
@ 2 Star
@ 3 Star
@ 4 Star
@® 5 Star




